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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)18/08/1403(  

  )دهـم( و علوم انسانيادبيات   

  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

10از  2آزمــــون   

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
ـم

ــ
ــ
ــ
 ده

ـة
ــ
ــ
ايـ

ــ
ــ
ــ
پ

 



 

x(x

x

x(x

+

 +

−

2
2

8

  

  تر دد بزرگ

α + β =

α + β
 α − β3

  

x

a

−

 −

22 3

4
  

x
x

= −
= →

3
4  

a

b

− =

= −

2 3

3 4
  

(x )

x

+

 2

3
2

6
  

  بيوع ضرا

x −4 17  
x

x

 −


−

2

2
1
1

  

( x 

) (x

x
x

)
x

+ =

+ + =


=  



2 1 5
2 1 1

8







x + عد:  2=

a
a

−= − 

=
 α

β =

3

3 45

ax a

a a

+ − =

− + − =

3 1

6 1

x
x

→ + 
→ − 

3
4

a

b

 = −

 = −

33 2
44 3

)(x )

x x

+ =

+ + +

4
3

8 9



+6 مجمو:  17

x + =27 16 

x

x

= 

= 

2

2
1
16




x x )+ 2
1 2

140(  

x x )

x
x
x

+ + 

+ 

=
=

2
1

8

 


1وان دوم

α + β =

α =  α =

3

8

a

α== ⎯⎯⎯→

=  −

2

3





(x )(x + 3

3
2
4
3

( x +

+ = 

2 3

12




+ =12 35

⎯⎯⎯⎯

x

x

=  = ±

= 2
1

16
(= +1 4

ية جملة مشترك

18/08/03 دومة 

x x

x x

 + +

+ −

2

2
2

2 1

( )= =21 تو

  :آيد ست مي

= 2

a( ) a

a

⎯→ −

= −  =

22 3

1

x )− =4 

)( x )

x x

+ =

+ +2

3 3 4

6 17

(x⎯⎯→ −2 1
± ⎯⎯⎯→

= ± ⎯⎯

1
4

) ( )= +2 21 2

  

مثبت ريشة  

 تجزي

مثبت يشة

2  
 

مرحلة(وم انساني 

  :براين داريم
( x

x x

+ = +

= 

1 5 2

 

1 

S = α دس به +

  :ريم
( ) a+ − =

=

2 1
1
3

=

+ =12




 

)(x )− =21 16
x

x

→ =

⎯⎯→ =

1
4

 

=2 9

)1(ي و آمار 

 ريش

هم؛ ادبيات و علو

گيريم؛ بناب ر مي
)

x x

+

− =2
2

8 

bطه 
a

+ β = −

آور دست مي را به
= 

  :نويسيم ي

= 

رياضي

سنجش ده

 x + در نظر 2

رجه دوم از رابط

ر aعادله مقدار 

  :د؛ بنابراين

مي bو  aهاي  ه

    
 

 .رست است
و xج متوالي را 

 .رست است

هاي معادلة د شه

αي  = در مع 2

 .رست است

b باشند منفي مي

ه دومي با ريشه

 .رست است

www.sanjeshse

  
 
در 2گزينه  

دو عدد زوج

در 1گزينه  

مجموع ريش

با جايگزيني

در 4گزينه  

bو  aچون 

معادلة درجه

در 3 گزينه 

erv.ir

1.

2.

3.

4.



 

x (x
÷

+

⎯⎯→

2

2  

  احت مربع 

  ها  مساحت

 x2رابر با 

  دايره ت نيم

xx

x

+

 =

2
2

2

4   

r =
π

1
2

  

π
2
2

 

R(x) =  

C(x) =  

/

P(x)

x

=

= 25
  

  

/ x

(x

−

 −

25
   

 

x )

x x

+ =

→ + −

2 2

2
1 5

12

= مسا  25=

وان دوم قطر و

مساحت مربع بر

(= 1
مساحت  2

x
x

×= ⎯⎯→

=
=   =

2 45

4

× =
π π

22
2

π× =
π π

2 2
2

=تعداد  ×مت 

هزينة هر كالا 

R(x) C(

x

−

+ −2 4 4
:پس داريم. آيد

/ x

)(x )

− −

− +

7 5 5

2 5





140(  

x x

(x

 +

=  +

2 2

2 

( )5 2  

              25
= مجموع تو  5

شده در شكل م ه

( r )

π = π



2 1
2

x x→ +

=
= −

2 24

2
2

   
π

π =
π π

2 2 2
2

/x (= ×  قيم

×x ثابت  ه +

/

/

x) x

x

=

− =

25
47 5 5




P آ دست مي به

x
x

×= ⎯⎯→


=  



2



  

 ق ق

غ ق ق

18/08/03 دومة 

  :داريمثاغورث 
x

)(x )

+ + =

+ −

2 1 2
4 3

) = ←⎯2 5 

                  

+ + =5 25 6

به اطلاعات ارائه

xπ×  π

1
2

x=  22 5

 π
π
2

  :م

/ x )+ =5 4
  :كنيم

/= 47 هزينة 5
  :كنيم 

/ /

x (

x

+ −

= −2
4 4
5 7



(x)عادلة  = 

x x− −
=
= −

2 15
2

5
  ق ق

 غ ق ق

قطر

 غ

3  
 

مرحلة(وم انساني 

 طبق رابطه فيث
x +

= ⎯⎯⎯

225 2


⎯⎯⎯ي  5 2

ساحت مثلث    

= 81

با توجه به.  است

x π  = ×  

2

2 2
  :يم

=2 2

  

 

كنيم مشخص مي

/ x +25 4 
x (ك مشخص مي

x +5 5 
x (كمشخص مي

/

/

x )

x

+

−

47 5 5
5 5




 ضرر از حل معا

− =1  

مثبت است

 مربع قط

هم؛ ادبيات و علو

كنيم و رض مي
x

x

+ − =

⎯⎯⎯→

2 24 

باشد؛ يعني مي 

= × ×1 مس 32

ره تشكيل شده

x x=
π

2 2

2 4
پس داري.  است

 :نيم

:ن را گويا كنيم

مش) x(عداد كالا 
x
x(ب تعداد كالا 

x(ب تعداد كالا 

كند و نه سود مي

 .شد

 طول ضلع م

سنجش ده

xو  xا  فر 1+

= 3


a2ل قطر آن 

× =4 6

داير ع و يك نيم
  :ت زير است

واحد مربع 5بر 

كن را مشخص مي

ا وجود ندارد آن

ت را برحسب تع

شركت را برحسب

شركت را بر حسب

آن شركت نه سو

2 برابر   باش مي

    
 

 .رست است
قائمه مثلث را يه

باشد طول aبع 

 .رست است

شده از يك مربع
صورت دايره به يم

ساحت شكل براب

ار شعاع دايره ر

ها در گزينهقدار 

 .رست است
درآمد اين شركت

هزينه اين ش طه

بطه سود اين ش

ي كه با فروش آ

كالاي موردنظر

www.sanjeshse

در 1گزينه  
دو ضلع زاوي

اگر ضلع مر

در 2گزينه  
شكل داده ش

احت نيو مس

دانيم مس مي

در آخر مقد

چون اين مق

در 3گزينه  
ابتدا رابطة د

در ادامة رابط

در نهايت را

داد كالاييتع

پس تعداد ك

erv.ir

5.

6.

7.



 

S x

P x

= +

= ×

1

1

   

x x− −2  

x −24 4  

x

x x

=

−

2

2

64

3
  

P(x) =  

(x )(− 6  

Q(x) =  

Q(x) =  

 قرار دادن 

x (x+ +  

× =12 16 

x x= 1
4   

x =1 312  

x

x (

+ = +

× = +

2

2

1
2
1
2

− =11
4 

x − =4 11 

x

⎯⎯⎯→

− = ⎯

4

4 

x (− =2 36

(x )+ = →6 

x x= − −2 4 1

(x )(x= + −2
اي است كه با ه

) (x+ + +2 4

 =192

x x x+ +1 1
3 3
, 3     

گيري ريشه  

يه

140(  

)(

+ −

+ −

13 2
13 2

x

(x )

= ± =

⎯⎯→ −

64

8

(x )(x− +6

x
x

=
→  = −

6
6

⎯⎯⎯⎯12

)


− = → 6 

شه؛ جواب گزينه
  .ست

) = 4 42 3

  

x ,+ 3    

x , = 3 6  

ملة مشترك

 تجزي

18/08/03 دومة 

)

=

= −

3 1

13 34
  :م

  :كنيم  مي

)(x )

=

+ =

8

5 

)6

6
Q(x)⎯⎯→

x
x

= −
 =

2
6

ه به تعريف ريش
اس 2شود؛ گزينة 

  م؛

x + =3 6 42

x = 11
1

,   

جماتحاد   

4  


مرحلة(وم انساني 

  :كنيم ه مي

= −11
4

كنيم يگذاري مي

ضرب 4ه را در 

x
x

=
  = −

8
5

) (x )(x= + 2

ست؛ حال با توجه
ش ي كه صفر مي

گيريم در نظر مي
  :ابراين

x =2 3 36

  

x ,+1 32   

هم؛ ادبيات و علو

شده را محاسبه ه

x Sx−2 جا

س طرفين معادله

5
  .باشد 

  .م

x )− 6

x؛  = است 6+
اي تنها گزينهكه  

x , x+ را د 4
است؛ بنا 42دد 

x =6 12
  .ند

  :اشد؛ بنابراين

 

سنجش ده

هاي داده  ريشه

+Pادلة  = 

شود؛ پس ه نمي

  : كنيم ي

xله  = مي 8

كنيم  تجزيه مي

  :  از

  :  از

P(x  وQ(x)
.اي صفر شود ه

x ،xرتيب  + 2
موع اين سه عد

تنهس 16و  14 
 : ست با

با xانة كارمند، 

    
 

 .رست است
ضرب ع و حاصل

S  وP را در معا

ها ديد در گزينه

 .رست است
شده را حل مي ده

ك اين دو معادل
 .رست است

P  وQ(x) را

P(x) عبارتند

Q(x) عبارتند

(xشة مشترك 
حاصل چند جمله

 .رست است
تر ج متوالي را به

ه گفته شده مجم

،12گفته شده، 
و آخري برابر اس

 .رست است
نيم حقوق ماهيا

www.sanjeshse

در 3گزينه  
مجموعابتدا 

حال مقدار 

اين معادله د

در 1گزينه  
معادلات داد

ريشة مشترك
در 2گزينه  .

P(x)ابتدا 

(هاي  ريشه

(هاي  ريشه

بنابراين ريش
x = ؛ ح6

در 1گزينه  .
سه عدد زوج
همانطور كه

پس اعداد گ
ضرب اولي و

در 3گزينه  .1
كن فرض مي

erv.ir

8.

9.

10

11

12



 

  خوراك  :

: 1
  اجاره  4

, ,1 2    

  1گزينة ( 
  2گزينة ( 
  3گزينة ( 
  4گزينة ( 

  احت مربع
  احت دايره
ساحت يكي 

  حية رنگي

S x= π 2  

يني 

ان را 

ـد توليـد،     

 

x = ×1 1 33 3
x ,= ×1 1 34 4

,−9     

x x= −23 4
x x= −22 4
x x= −23 12

x x= +23 4

( x)= مسا  22
r= π مسا  2=
شود مس 4م بر 

مساحت نا =

  

π=
− π

2 8
4

ختمان را آجرچي

xدار 
ساختما 5

ـا هـم در فرآينـ
  .د

140(  

, , =3 6     

, =6     

,= 3    

x−  24 3
x+  22 2

x x− 12 3
x x −24 3

x2 است:  
2

x= π 2

يد كه اگر تقسيم

( x) −=
222 4

x =
− π

2 8
4

روز هشت ساخ 

روز مقد xگر در 

بـ  ن صورت همه
اند  توافق رسيده

  

18/08/03 دومة 

  :كردد 

, ,=1 2   

,9    

  

x+ + =4 4
x+ − =4 2 

x x+ +2 12 1
x + =4 

xس ضلع مربع 

آيد دست مي ره به

x− π


2
8

x =
π 4

4 كارگر در  

پس يك كارگ. د

در اين.  هستند
شود كه به  مي

5  


مرحلة(وم انساني 

راك را محاسبه



Δ <   

Δ > 

= Δ =12 

Δ < 

ع مربع است، پس

بين مربع و داير
 

x x= − π24

− π
8

4

پس يك. كنند ي

كند جرچيني مي

x =6
5 

صاحب محصول
 نسبتي تقسيم

 قتصاد

هم؛ ادبيات و علو

ينة اجاره و خور

  : م

        = →

ضلع يره مساوي

قسمت ماب 4ي 
 .آيد دست مي ه

x ( =2 8 4

را آجرچيني مي

 ساختمان را آج

x=  = 53 2

ة عوامل توليد ص
ر مساوي و يا با

اق

سنجش ده

يانة كارمند، هزي

  :  است با

نويسيم ضي مي

.  حقيقي دارد

 

 بنابراين قطر داي

هاي موع مساحت
 قسمت رنگي به

)x− π 2

  : ر است با

شت ساختمان ر

روز يك 5ر در 

5=/  :ريم 2 52

كتي است و همة
طور ش محصول به

  )متوسط

    
 

ستن حقوق ماهي

 دو مقدار برابر

 .رست است
نه را به زبان ريا

 فقط يك ريشة

 .جواب است 3
 .رست است

گيريم مي x را 

ن دو مقدار مجم
ها يا مساحت ت

احت دايره برابر

 .رست است
روز هش 1 در 

ن يعني هر كارگر

خواهد كرد و دار

 .رست است
ان توليد مشارك

كنند، يا ارزش ي
م: سطح دشواري

www.sanjeshse

حال با دانس

اختلاف اين

در 3گزينه  .1
هر سه گزين

اين معادله

پس گزينة 
در 1گزينه  .1

شعاع دايره

از تفاضل اين
از آن قسمت

بنابراين مسا

در 1گزينه  .1
چهار كارگر

اين. كند مي

آجرچيني خ

 
 

در 4گزينه  .1
گاهي سازما
مشاركت مي

؛ س1درس (

erv.ir

13

14

15

16



 

ي خـود و   

م، كـالا يـا        

 اينترنتـي      

  . ليد

  درآمد = 
  »الف«لاي 

  »ب«الاي 
  »پ«الاي 

  ع درآمدها

  جارة سالانه
  نان سالانه
  وليه سالانه
  لاك سالانه
  هاي سالانه

  درآمد < 
=   سود 6

  Aز كالاي 
 B  كالاي 

  ع درآمدها
=   سود  5

  سود =د 
  هزينه 1=

هـا خت ظرفيـت  

ف در كنـار هـم

برنامـة تاكسـي

هاي تولي ش هزينه

شده هاي توليد
 درآمد از كالا
 درآمد از كا
 درآمد از كا

12 مجموع

, 4    اج
 حقوق كاركن
 خريد مواد او
 هزينه استهلا
ه مجموع هزينه 

ها هزينه د 
, ,15      

فروش حاصل از
روش حاصل از

,=1 8  مجموع
, , ,5 33    

درآمد −  هزينه 
, ,17 7     

140(  

بر مبناي شـناخ
  

 عوامـل مختلـف

كـه سـازندگان ب

  .كنند ي
شي براي كاهش

تعداد كالا ×لا 
, ×12 1  

, ×21 1 5 
 ×3 6   

, , +      

12×) ماه  
, ×2    

, , 4 5    
, , 9 6    

, , 4 8   
سود

, ,− 2 82   

,= 6  درآمد ف
= 3  درآمد فر

, ,8       
  

       هزينه
, ,− 5 3    

18/08/03 دومة 

 با چشم باز و بر
.رساند ي آن مي

 با جمع كـردن

آيد؛ بلك اب نمي

 .نند
خودشان دور مي
آمد است نه روش

  .ست

قيمت كالا
, =12    

, = 315   
, ,=18   

, ,+ 315    

, ,= 4 8    )م
12×) ماه( 4×

ريال  
%× =2  

,+ 9 6   

,= 594 1  

, ,×18    
, ,×23    

, ,+ 6 9   

ه =درآمد − 
, ,33      

6  


مرحلة(وم انساني 

بوده، اما حركت
هاي بالاي  درجه

كار عمل بتواند

ارآفرين به حسا

  :دارند
كن شان ظلم مي 

آيد، از زندگي خ
راي افزايش درآ

هاي توليد ا زينه
  .آيد جود مي

 , ,      
 , ,5      

,ل      
,+18    

ريال   
,= 9 4) نفر( 6

,ل  ,1 92   
, ,+ 4 5   

8,ريال    

,=1 8    
, ,= 6 9   

, =     

سود 
, ,=12 667 

هم؛ ادبيات و علو

تي كارآفرين نبو
 ابتدايي كار، به
يد با مهارت ابتك

سي اينترنتي، كا

 پيامد رفتاري د
نوعان خود به هم

آ دست مي لال به
روشي بر» كالاها

 براي كاهش هز
وج ضرر و زيان به

ريال
ريال

ريال
, = 6    

6,يال      

ريال
, ,+5 1    

ر

, ,       
, ,       
, ,17 7    

, ال     

سنجش ده

  :ت
رورتاً از ابتدا حت
ه قدم از سطوح
باي رآفرين باشد،

  )ساده

 هر رانندة تاكس
  .د

 حرام دارند، دو
ي و غيرشرعي خ
كسب درآمد حلا
ب براي فروش ك

روشي» ضروري
باشد، ض» درآمد

  )متوسط 

, ,615     
  :كنيم ل مي

ر

, , =92   

  )دشوار




,ريال    

, ,=1 ريا  266
  )دشوار

    
 

 .استرست 
هاي نادرست رت

رآفرين موفق ضر
اف، او را قدم به

خواهد كار كه مي
  .يد كند

س: سطح دشواري
 .رست است

تاكسي تلفني يا
آيند حساب مي  

كه كسب و كار
هاي غيرقانوني ت

واسطة ك ا كه به
اسبردن بازار من

وي انساني غيرض
ها بيش از د ينه

م: سطح دشواري
 .استرست 

ريال  
به سالانه تبديل

, ,2 82    

د: سطح دشواري
 .رست است

7,ن      
د: سطح دشواري

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
بررسي عبار

يك كار) ب
اتفاقات اطرا

كسي كه) پ
خدمتي تولي

؛ س1درس (
در 3گزينه  .1

رانندة تا:الف
فرين بهكارآ
افرادي ك: ب
با فعاليت) 1
بركتي ر) 2
پيدا كر«: پ
حذف نيرو«
هز«اگر : ت
؛ س1درس ( 

در 2گزينه  .1

ها را ب هزينه

ريال 

؛ س1درس (
در 3گزينه  .2

توما
؛ س1درس (

erv.ir
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هـاي   هزينـه 

ـه كنـيم و    

   كشاورزي

  گاه نجاري

  ي در بانك
  در بازار ارز
 و فروش 

ست كه 

مـان بـاقي   

  .)ست است

  .ست

هز(ايـم    نرسـيده  

  .ت

هـا مقايسـه زينـه  

و فروش وسايل

اندازي كارگ راه =

گذاري سپرده =
گذاري د سرمايه 

ها، خريد لانة آن
 گزينة بعدي اس

2, غ     توم

ها درس مي گزينه

و غيرانتفاعي اس

 

140(  

  .است نساني

ايم و به نتيجـه ه

 كسب و كار است

ع را با تمـام هز

= 4   خريد و

= =21 73
 

× =164 1 
 

= × =8 12
دهي سالا ه سود

هترينيا منافع ب

ل بودجـه مبلـغ

تما. (ايم ست داده

ها شكل گرفته و

 .ن نموده است

18/08/03 دومة 

  . مي باشد
سرماية ا جزو 

  .شود طرح مي
 يك انتخاب كرده

راي شروع يك

 بايد تمام منافع
  .ب كنيم

× =23 921
 

ميليون تومان  

=ن تومان  64
96يون تومان 

 قطعاً با توجه به
 انتخاب ارزش يا

,3  كلتومان از

سري بيشتر از دس

ه هاي آن خانواده
  .شود

ي هر نوع را بيان

7  


مرحلة(وم انساني 

سرمايه) 3كار   
دانش اوست كه

 

هزينه فرصت مط
هايي كه براي نه

، اولين قدم بر)ها

ك كسب و كار،
ب و كار را انتخاب

2ميليون تومان 

)سالانه(

ميليون) سالانه(
ميلي) سالانه(

نتخاب بعدي او
ينه فرصت يك

  .ساند
,ه ارزش   

روس 4صت خريد 

.  
رايم غيرعمد و خ
ش ي محسوب مي

  .باشد  مي
درستي ويژگي به

هم؛ ادبيات و علو

نيروي ك) 2ي   
ست، مهارت و د

 .رساند  ده را مي
  .م

كنيم، مفهوم ه ي
ايد از هزينيريم ب

 
ه ع و كميابي آن

در انتخاب يك ي
بود آن كسب  ه

  :كنيم ه مي

م) سالانه(

زار ارز است و ان
؛ پس، هزي)خاب

رس بودجه را مي
شال جمعاً به 2 

 .نشده است
  ي

 يا به عبارتي فرص

ي شخصي است
 به زندانيان جر
 شركتي سهامي
 شركت تعاوني

ترتيب و ب به 3ة 

سنجش ده

منابع طبيعي) 1 
دست آورده اس به

منابع در استفاد
ايم س محدود شده

  )متوسط

نابع صحبت مي
هاي درست بگي م
 )فراموش كنيم(
شناسايي منابع(

  )متوسط

گيري منطقي يم
هزينهبيش از  ع

  )ساده

محاسبه  مورد را

گذاري در با مايه
نوان دومين انتخ

  .ايد ت داده
  )دشوار

ط بودجه و قيد ب
روسري، 6خريد 

وسري استفاده ن
عدد روسري 6 - 
  عدد روسري2

روسري 6داشتن 
  )متوسط

هاي  كسب و كار
رساني يت كمك

اي پتروشيمي،
 و توليد نيز يك

ر، تنها گزينة كا
  )متوسط

    
 

 .رست است
:   توليد شامل

ي كه سركارگر ب
محدوديت مرت 

نابع در دسترس
م: سطح دشواري
 .رست است

  :ها رت
 از محدوديت من
كه بتوانيم تصميم

. (ريع عبور كنيم
(ز عوامل توليد 

م: شواري سطح د
 .رست است

تصميمن به يك 
منافعصورتي كه 

س: سطح دشواري
 .رست است

 سود سالانة هر

گذاري، سرم مايه
عن به. (ورزي بود

 انتخاب از دست
د: سطح دشواري
 .رست است

مفهوم خط مودار
خر و Bب نقطة 

ر جهت خريد رو
 B :2 عدد شال
2  -عدد شال  4

فرصت د، A طة 
م: سطح دشواري
 .رست است

شي كه نوعي از
ن زندانيان با ني
ها هامي فرآورده
هندسي ساخت
نوع هر كسب و
م: سطح دشواري

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
عوامل) الف
اي تجربه) ب
اين عبار) پ
ما به من) ت
؛ س3درس (

در 2گزينه  .2
بررسي عبار

هرگاه) الف
براي اينك) ب

سر) رفته هدر
آگاهي ا) پ
؛ س3درس (

در 3گزينه  .2
براي رسيدن
سپس در ص

؛ س3درس (
در 3گزينه  .2

ابتدا ميزان

بهترين سرم
وسايل كشاو
شما هنگام

؛ س3درس (
در 3گزينه  .2

نمواين ) الف
با انتخاب) ب

مانده كه در
Bنقطة ) پ

A :4 نقطة 
با انتخاب نقط

؛ س3درس (
در 3گزينه  .2

فروش خرده -
بنياد تعاون -
شركت سه -
تعاوني مه -
با تعيين ن -
؛ س2درس (

erv.ir
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ري عرضـه      
 آن بيـانگر   

  صد مالكيت

  ت هر سهم

  شده داخت

ين سـرماية  
داران يـك   م  

شان تغييـر  
  .فت

 

 كـه بـه مشـتر
 سؤال و پاسـخ

  . كار است

درص  =

قيمت  =

مبلغ پرد  =ده 

ام، چگونگي تأمين
كن اسـت سـهام

هايش رزش دارايي
كاهش خواهد ياف

  . شود ست

م
ي شده

ام
كت

140(  

محصول نهـايي
سيم شود؟ اين
دة انواع كسب و

شد هم خريداري

سيم و فروش سها
اما ممك. گردد مي

  .گردد كر نمي

يزان سرمايه و ار
داران افزايش يا ك

درسمذكور  ةزين

  .رد

  .ي ندارد

  

 كل سهام
 سهام خريداري

 تعداد كل سها
شرك دارايي كل  

18/08/03 دومة 

شود كه مالك م 
ان اين افراد تقس

دهند وليد، شكل

× = 41 15 


, ,
,

= 3
15
   

تعداد سه ×هم 

 سهام، نحوة تقس
ذكر ملال شركت 

داران ذك داد سهام

كرد، اما ميخواهد 
د سهام  شخصي

  .هستند
  )ط

نگ بشود تا گز
  )ان

وم آن تطابق دا
  

ي بيت همخواني

  .ي دارند

1(

8  


مرحلة(وم انساني 

ل مشخص مي
 يا سود بايد ميا
ونگي سازمان تو

,
×45 1  

   
,

,
= 2     

  
قيمت هر سه =

ر شركت، ميزان
داران و نحوة انحلا
سنامة شركت تعد

داران تغييري نخ
هاي ندازه دارايي

ه درستهمگي 
متوسط :شواري

گزين وزن و آهن
آسا :دشواريطح 

گين بيت و مفهو
.كند ان ميذع ا

ت ولي با محتواي

  )ط

لحن ستايشي 4 
(  

( فنون ادبي 

هم؛ ادبيات و علو

اسخ به اين سؤا
درآمد و چگونه

گويند و چگو مي

=/درصد  3 

 ,2   

,= ×45 2  

يت و كسب و كا
د مسئوليت سهام

اشند كه در اساس

د عداد سهام سهام
 كند، به همان ا

ديگر ه ةسه گزين
سطح د؛ 13و  

وسيقي بايد جايگ
سط؛ 23و  22، 

حال و هواي غمگ
 به خوش بودن

بنده و شاد است

متوسط :دشواري

و 3 ،1 هاي بيت
)دشوار: دشواري

 علوم و

سنجش ده

سب و كار در پا
ند نفر هستند و

م» سازمان توليد
  )متوسط

د

,= 9     
  )دشوار

 از قبيل نوع فعالي
و زيان، حقوق و م
ها يا هزاران نفر با

  )سان

سهام، مقدار يا تعد
سهام تغيير زش
  )سان

سداستاني دارد، 
12ص  ،1درس 

است شعر و مو 
،21ص  2درس 

آرام است و با ح
ع است و شاعر

قبلي كوب ة گزين
  . اند  متناسب

سطح د؛ 2درس 

ت در حالي كه بي
سطح د ؛1درس 

    
 

 .رست است
ي ميان انواع كس
ست؟ يك يا چن

س«ت كه به آن 
م: سطح دشواري
 .رست است

,تومان    
د: سطح دشواري
 .رست است

 شركت مواردي
گي تقسيم سود و
ه نوع خريد، صده

آ: سطح دشواري
 .رست است

 افزايش ارزش س
ارز چقدر هر. كرد

آ: سطح دشواري

 .رست است
د - لحن روايي 

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

؛نادرست »الف«
د -) 1(ن ادبي 

 .رست است
  :ها ر گزينه

هنگ اين بيت آ
ت كوبنده و سريع
 بيت نيز مانند
طفه جاري بيت

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

وم تعليمي است
د -) 1(ن ادبي 

ي شده

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
تفاوت كلي -

شود، كيس مي
مفهومي است

؛ س2درس (
در 2 گزينه .2

؛ س2درس (
در 1گزينه  .2

در اساسنامة
اوليه، چگونگي
شركت بنا به

؛ س2درس (
در 4گزينه  .3

با كاهش يا
پيدا خواهد ك

؛ س2درس (
 

  
در 4گزينه  .3

اين داستان
علوم و فنون(

در 3گزينه  .3
«فقط مورد 

علوم و فنون(
در 3گزينه  .3

بررسي ساير
وزن و آه )1
وزن بيت )2
وزن اين )3
عاط وزن) 4
علوم و فنون(

در 2گزينه  .3
لحن بيت د

علوم و فنون(

 سهام خريداري

erv.ir
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شـده    گفته

. داردوايـي       

ايـد بـه او      

  .اند خته

حتوا كه با وزن گ

ـوم محتـواي رو

حضـور دارد و با

140(  

ي را مطرح ساخ

  .ي است

ي است و اين مح

  .نايي است

ت اول، دوم و سـ

اونـد هميشـه ح

 

18/08/03 دومة 

مرو زباني مواردي

خردي علامت بي

ب متون حماسي

از ادب غن )3( ةر

  .د
  .دي دارند
  .جود دارد

سـي دارد، بيـت

ن بود چون خد

 .كشد ي يار مي
  .شود  مي

9  


مرحلة(وم انساني 

درستي در قلمر ه
  )ط

(  

 سخن بگوييم ع
(  

ن ظاهراً مناسب

  )ط

  
  )توسط

ولي بيت شمار 
  

تشخيص دارد) 
عاد ةها شيو صرع
جناس وج» كان
 )شوار

  .ماسي
(  

 محتـواي حماس
  )ط

ي ناراحت و نگران

 دردي در دوري
ز دردش بيشتر

  )توسط

هم؛ ادبيات و علو

ي ديگر موارد به
متوسط: دشواري

  . ت
)دشوار: دشواري

جا ست؛ اگر نابه
)دشوار: دشواري

ه اين وزنست ك

متوسط :شواري

  . تناسب
.مترادف استن 

مت :طح دشواري

؛كنند پيروي مي
)دشوار :شواري

كه خندان است
 دارد و ديگر مص

ك«و » جان«يان 
دش :طح دشواري

 روايي دارد و حم
)دشوار :دشواري

قط بيت چهارم
متوسط :دشواري

طر فقر و نداري

كه عاشق چه د
شق شده هر روز

  . عارف دارد
مت: طح دشواري

سنجش ده

ولي ؛داخته است
سطح د ؛1درس 

وم اندرزي است
سطح د ؛2درس 

يدة اجتماعي اس
سطح د ؛2درس 

افعل  نلوفع نل
  .چهارم است

؛ سطح دش2درس

د وجود دارد نه
دهد و با خون مي

؛ سط2و  1 درس

 ادبي تعليمي پي
؛ سطح دش1درس

جامي ك(ع سوم 
بلاغي ةجمل 2 

شبيه دارد و مي
؛سط 2و  1درس

 اين بيت لحن
سطح د ؛2 درس

گر است ولي فق
سطح د ؛2 درس

 كه نبايد به خاط

دهد  توضيح مي
از زماني كه عاش
 وجود سالك و

؛ سط2و  1درس 
    

 

 .رست است
ز قلمرو ادبي پرد

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است
دو ةب براي گزين

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

توضيح يك پدي 
د -) 1(ن ادبي 

 .رست است
لوفع نلويات فع
بيت چ ،ته باشد
د -) 1(ن ادبي 

 .رست است
تضاد 2 ةگزين ة

ي معني خون م
د -) 1(ن ادبي 

 .رست است
از فرع 4و  2، 1

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

  :ها گزينهر 
ست و در مصراع
وم بيت نخست

تش 5يت مجموعاً 
د -) 1(ن ادبي 

 .رست است
هنامه است ولي

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

يات مانند يكديگ
د -) 1(ن ادبي 

 .رست است
كند ت بيان مي

  
  :ها گزينه ر

اين بيت !عكس
كند كه شاعر ا ي

 وحدت و اتحاد
د -) 1(ن ادبي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
به موردي از

علوم و فنون(
در 2گزينه  .3

لحن مناسب
علوم و فنون(

در 1گزينه  .3
»الف«بيت 

علوم و فنون(
در 4گزينه  .3

وزن تمام ابي
تناسب داشت

علوم و فنون(
در 2گزينه  .3

ةميان دو واژ
م در عربيود
علوم و فنون(

در 3گزينه  .4
1هاي  گزينه

علوم و فنون(
در 2گزينه  .4

بررسي ساير
اس درست )1
مصرع دو )2
هر دو بي )3
علوم و فنون(

در 2گزينه  .4
از ابيات شاه

علوم و فنون(
در 4گزينه  .4

وزن تمام ابي
علوم و فنون(

در 1گزينه  .4
گزينه درست
.اميدوار بود

بررسي ساير
برع كاملاً) 2
اشاره مي )3
اشاره به )4
علوم و فنون(
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 ؛گي نـدارد   
  . گي دارند

مفـتعلن  ( 

علن تمف ـ( 

 .دارد

هـا   قسـمت 

 

  . دارد
  .ن پيداست

فعـل همـاهنگ ن
 و محتوا هماهنگ

آن شـاد  ـا وزن 

 همگي در وزن

كاملاً تطابق د 4 

ساير ق .شود  مي

140(  

دي در اشعار او
وي در شعر ايشا

  .استشهود 

مفعولن مفعولن 
سي بوده و وزن

زناك بـايي سـو   

ست؛ ساير ابيات

ةبا محتواي گزين

ال بهتر عاطفه

  

18/08/03 دومة 

  .ه

(  

سي اهميت زياد
ست كه طنز قو
يش خداوند مش

مفعولنبا وزن 
ل محتواي حماس

 اسـت و محتـوا

انگيز نيس و طرب

باشد و ب مي درزي

 )ق
 ) م تطابق

عث انتقا وزن با

10  
 

مرحلة(وم انساني 

 شود نه گسسته

)تكراري. ( است
  )ط

  .دارد ي
لحن حما ،سيم

عصر مشروطه اس
ن شعر هم ستاي

(  

و ) دل با نااهل
ها همگي شامل

  )ط

مان هجران يار

  .شود ي

( 

 كه وزني شاد و
  
  

اندمين عرفاني و 

عدم تطابق. (ست
عدم( .سي است

 )ق
(  

گيرد و مك مي

  )ط

هم؛ ادبيات و علو

ست خواندهسگ
  .ت است

 جز طبيعت آن
متوسط :دشواري

اندرزين امري و 
شنا  كه او را مي

شاعر ع) م شمال
ند است و در اين

)دشوار: دشواري

اش نكردن راز د
ه ساير گزينه ؛شد

متوسط: دشواري

ناك شاعر در زم
  

  .ي شاد دارد
عشوق سير نمي

  
)دشوار: دشواري

باشد مي)  فعلن
.شان شاد است

)آسان: دشواري

مناسب مضام) لن

انگيز اس ي طرب
سب اشعار حماس

عدم تطابق( .ست
)دشوار: دشواري

عاطفه از زبان كم

متوسط: دشواري

سنجش ده

گ باره و بيرت يك
ورد كاملاً درست

  .رست است
بلكه! شعر ندارد

سطح د ؛2درس 

وري بوده و لحن
ست و همانگونه

نسيم(ن گيلاني 
ه ستايش خداو

د سطح ؛2 درس

فا(است  ندرزي
باش  حماسي مي

؛ سطح د2درس 

 و وضعيت دردن
.همخواني ندارد

خته و محتوايي
هرگز از عشق مع
.جاعت و قدرت

؛ سطح د2درس 

مفاعلن نفعلات
ش  از محتوا، وزن

؛ سطح د2درس 

تن فاعلنتن فاعلالا

و وزني اندرزيي 
 مخصوص و مناس
ما وزن ضربي اس

؛ سطح د2درس 

عر براي انتقال ع
 .ت هستند

؛ سطح د2درس 

    
 

 .رست است
صور ست متن به

تن كتاب اين مو
دررد هم كاملاً 

يني در شينبه تز
د -) 1(ن ادبي 

 .رست است
زينه كاملاً دستو
ت از فردوسي اس

الدين سيد اشرف
تايشي مربوط به

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

اشامل مفهومي 
ن مناسب اشعار

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

توصيفي از حال
ه) تعلن مفتعلن

  :ها ر گزينه
ش معشوق پرداخ

كند كه ه ن مي
 عدم تعلق و شج

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

ف نمفاعل( وزن 
بوده و فارغ) لن

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

تن فاعلافاعلا(نه 
 :ها ر گزينه

نه داراي محتواي
 اندرزي و وزن
 دردناك است ا

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است
شاع ،متن كتاب

متن كاملاً درست
د -) 1(ن ادبي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
لازم اس) الف
طبق مت) ب

اين مور) پ 
وزن جن) ت
علوم و فنون(

در 3گزينه  .4
اين گز) الف
اين بيت) ب
بيت از س) پ
حن ستل) ت
علوم و فنون(

در 1گزينه  .4
اين گزينه ش

اين وزن رازي
علوم و فنون(

در 2گزينه  .4
اين گزينه تو
مفتعلن مفتع
بررسي ساير

به ستايش )1
شاعر بيا )2
اشاره به )3
علوم و فنون(

در 3گزينه  .4
اين بيت در

علن فاعلتمف
علوم و فنون(

در 4نه گزي .5
وزن اين گزين
بررسي ساير

اين گزين )1
محتواي )2
محتواي )3
علوم و فنون(

در 1گزينه  .5
با توجه به م
با توجه به م

علوم و فنون(
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 .باشد ي

ين برخي از 

 .دهـا اسـت   

 .ستند
ـي انـواع و     

مي )4(ن گزينه 

 .كنند ي

مينأقابل قبول ت ة

نجام برخـي نهاد

ف قابل تغيير هس
جـود دارنـد ولـ

140(  

ي نزديكي به آن

 .ت شود

ها اشاره مي رصت

ةي است كه شيو

روش ان ،مذاكرات

هاي مختلف  زمينه
هاي اجتماعي وج

18/08/03 دومة 

ترين گزينه براي

. 
ن باعث خجالت

 .رد

يمت شمردن فر

 .قرابت دارند

 )قعدم تطاب(
 )ق

 )صرع دوم

 . است

هاد اقتصاد اسلامي

گونه م اين ةس نحو

در ،سب شرايط
ه ر تمامي جهان
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مرحلة(وم انساني 

كند و بهت ره مي

.امت اشاره دارد
ه آشكار شدن آن
 سخن گفتن دار

  )ط

 و هر دو به غني

 

  )ط

داشته و با هم ق

. (و ظاهر نيست
قعدم تطاب. (تايد
 )شوار

صخصوص در م ه
 .ي از آن است
 . تعالي دارد

جان عاشق دور
  )وسط

نه ةعقيد ةدهند ن

   .اده است
   .ت است
پس ؛شود جام مي

مادها برحسنا و هر
ليم و تربيت در

)1(شناسي  عه

هم؛ ادبيات و علو

اشار )خن گفتن

گو در قيا نجيده
شود كه گفتهي 

ا و به دستور او
متوسط: دشواري

ق مفهومي دارد

.كند ي اشاره مي
 .روزگار است

متوسط: دشواري

اشاره د» گرايي ل

بزرگي به مقام و
ست ه و آن را مي
دش: طح دشواري

به( .ت اشاره دارد
محتسب نمادي

سوي باري ن به
 و شكيبايي از ج

متو: طح دشواري

نشان »وزي است

ش براي نهاد خانو
هاد تعليم و تربيت

انجسياسي ع نياز 
  )خيلي دشوار 

رنجاولي ه ،يست
سياست و تعل ،د

  )دشوار :ري

جامع

سنجش ده

 تفكر قبل از سخ

ت نشدن افراد سن
 كه نبايد سخني
ه به فرمان خدا

؛ سطح د2درس 

ال تطابقؤورت س

فتن عمر جواني
 يكسان نبودن ر

 . اشاره دارد
؛ سطح د2درس 

عمل« به مفهوم

اشاره دارد كه ب 
ردن اشاره داشته

؛ سط2و  1درس 

 به ترك تعلقات
ر و ريا دارد كه م
بر و رفتن ايشان
ده شده كه صبر

؛ سط2و 1درس 

خداوند منشأ رو« 

نوعي ارزش »واده
ي هنجار براي نه
ست كه براي رفع
:؛ سطح دشواري

 :ت
جارها و نمادها ني

اقتصاد،  خانواده

سطح دشوار ؛4 

    
 

 .رست است
لزوم(ال به ؤ س

 :ها ر گزينه
نه به بازخواست

كند نه بيان مي
نه اشاره به توجه

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

كاملاً با بيت صو
 :ها ر گزينه

نه به از دست ر
هميشه ة دربار

نه به اميدواري
د -) 1(ن ادبي 

 .رست است
هر دو »ت«و  »
 :ها عبارتر 

ت به اين مطلب
ت به صبوري كر

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

طور واضح ت به
ت اشاره به تزوير
ت به معراج پيامب
بيت توضيح داد

د -) 1(ن ادبي 

 .رست است
 ،ينكه در اقتصاد
  .ن كرده است

ودن تشكيل خانو
نوعي »رام به معلم

اقدامي ا »سياسي
4درس  - )1(سي 

 .رست است
نادرست هاي رت
نياز از هنج اي بي ه

انندم  ،جتماعي
 .وتي دارند

درس - )1(سي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
بيت صورت
بررسي ساير

اين گزين )1
اين گزين )2
اين گزين )3
علوم و فنون(

در 3گزينه  .5
اين گزينه ك
بررسي ساير

اين گزين )1
اين بيت )2
اين گزين )4
علوم و فنون(

در 2گزينه  .5
»الف«ت ابيا

بررسي ساير
اين بيت) ب
اين بيت) پ
علوم و فنون(

در 2گزينه  .5
اين بيت) الف
اين بيت) ب
اين بيت) پ
در اين ب) ت
علوم و فنون(
  
 

 
در 4گزينه  .5

اعتقاد به اي - 
نيازها را معين

مطلوب بو« - 
لزوم احتر« - 
مذاكره س« - 
شناسي جامعه(

در 3گزينه  .5
عباربررسي 

هيچ جامعه - 
نهادهاي ا -

ل متفاواشكا
شناس جامعه(
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هـا    تفـاوت  

  

  .ر گرفت

  .رد

ا در حـد  ي ـ

  .د

 .ي هسـتند 

  جتماعي

ولـي ،شـود  ـي 

.كند  را طرد مي

خدمت اسلام قرار

جوامع اشاره دار

يرفتـه اسـت و    

 طول اشاره دارند

هاي اجتماعي ن

 نگاه عرضي ←
  ماعي

نهاد اج ← .يابند ي

140(  

ها ديده مـ باهت

قابل قبولري غي

ن اجتماعي در خ

  . دارد
ي بودن جعرضه 

ها شـكل نگر  آن

اجتماعي در يك

ي در جهاعرض 

← رود بين مي
هاي اجتم  جهان

عي اختصاص مي

18/08/03 دومة 

اين است كه شب

هاي  متقابلاً شيوه

اين جهان سطحي

 اجتماعي اشاره
ست و به ديدگا

 تقسيم كار در آ

هاي ا ژگي جهان

هاي ط به ديدگاه

پس از مدتي از ب
تفاوت و تنوع ←

راد و جهان اجتماع

       م
       س

ت كنت

12  
 

مرحلة(وم انساني 

ها ا  نوع مقايسه

سازد و معين مي

هاي س شد اما لايه
(  

   .شود رح مي
هاي تمام جهان

جوامع مختلف اس
  )وار

 صورت است يا
  .ي
  )وار

كنند و به ويژ  مي

دهد كه مربوط ي

 
 و برخي ديگر پس

← ها  اختيار آن
زهاي معيني از افر

( 

 دوركيم
 ماركس
 آگوست

هم؛ ادبيات و علو

آسيب در اين :ر

  )دشوار :ي

را م ضي از نيازها
  )متوسط :ي

ظهور اسلام نابود ش
)دشوار: دشواري

طي و طولي مطر
سير واحد براي ت

هاي ج فاوتت ةد
دشوخيلي : ري

   خطي تك

  .كي هستند
مكانيكي به اين

كار سني و جنسي
دشوخيلي : ري

ر طول هم صدق
 )دشوار: ري

نوع را نشان مي
  .هستند رض
 )متوسط: ي

 ه ذهني و خرد
آورند ي دوام مي

ن تنوع اراده و
 كه براي رفع نياز

)دشوار: دشواري

ل صنع الهي
ل امراض
ن امراض

سنجش ده

ها با يكديگر يده
 

  .است )ن
  .است )ه
  .است 
  .است )كلان( 
؛ سطح دشواري4

بعضمين أ قبول ت
سطح دشواري ؛4

عي عربستان با ظه
سطح د ؛5و  4 

خط اس نگاه تك
شدن يك مس  ي

دهند ت هم نشان
؛ سطح دشوار5 

تكيدگاه طولي يا 

جوامع مكانيك »م
ع اوليه جوامع م

مثل تقسيم كا .
سطح دشوار؛ 5 

هاي اجتماعي در
سطح دشوار ؛5 

ي اجتماعي متن
عرا يكديگر هم 

سطح دشواري ؛5

پديده ←  خود
ها زمان طولاني

ها و همچنين سان
جارها و نمادهايي

سطح د؛ 5و  4 

معرفت به كمال 
دستيابي به علل 
دستيابي درمان 

    
 

 .رست است
نادرست پدي ةس

 .گيرد قرار نمي

  شناسي 

كلان(اي  ك پديده
ميانه(اي  ك پديده
)ردخُ(اي   پديده

اي شي هم پديده
4درس  - ) 1(سي 

 .رست است
قابل ةشيو ،ماعي
4درس  - ) 1(سي 

 .رست است
يق جهان اجتماع

درس - )1(سي 
 .رست است

اسا بر »استعمار 
شده به طي  بيان

شورهاي متفاوت
درس - )1(سي 

 .رست است

سان معتقد به دي

دوركيم«ع اول 
در جوامع مقطع
 و ابتدايي است

درس - )1( سي
 .رست است

ه ر رابطه با جهان
درس - )1( سي

 .رست است
هاي شده جهان يم

ديدگاه جوامع با
5درس ؛ )1(سي 

 .رست است
ند شهيد از پدر

ه ها و تمدن هنگ
هي و معرفت انس

هنج ،ها ارزش ،قايد
درس - )1( سي

1-  
2-  
3-  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
آسيب مقايس
مورد توجه 

  
ش اهداف كالبد

  

فرهنگ يك - 
مدرسه يك - 
كلاس هم - 
نظام آموزش - 
شناسي جامعه(

در 3گزينه  .5
هر نهاد اجتم

شناسي جامعه(
در 3گزينه  .6

هاي عمي لايه
شناس جامعه(

در 1گزينه  .6
هاي هنظري«

المثل ضرب
هاي كش مثال

شناس جامعه(
در 2گزينه  .6

  
شناسا جامعه

  
جوامع مقطع
تقسيم كار د
خيلي ساده

شناس جامعه(
در 4گزينه  .6

موارد در ةهم
شناس جامعه(

در 1گزينه  .6
نمودار ترسي
كه در اين د

شناس جامعه(
در 4گزينه  .6

تصور فرزن -
برخي فره -
تنوع آگاه -
عق ةمجموع - 
شناس جامعه(
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  . است

ـمان را بـر    

جهـان   ةتر 

آگـاهي و  . د 
  .است رك

ه يك نسل 
  .ريزد و مي

 

تدريج علم 
 به اسناد و 

 زندگاني و 

.ن طبيعي است

  . طبيعي است
جهان اجتماعي

  .ي است

و درهـاي آسـ ـد 

در گسـت ،ننـد 

گيـرد شـكل مـي  
عمومي و مشتر

يابد و هرگاه  مي
شود و يا فرو مي

تقوع پيوست، به
استناد) 2نابع، 

و فقط به شرح

140(  

  .ت
جتماعي بر جهان

  .عي است
  .ت

ماعي بر جهان
وراءطبيعي بر ج

  
ر جهان اجتماعي

كنـ نمـي عمـل      

كن ان پيدا مـي 

ها ش آگاهي انسان
عكه نوعي آگاهي 

ي بعدي تداوم
ي آن دگرگون م

در اروپا به وق) 
منا نجش دقيق

گيرد و در بر مي

18/08/03 دومة 

  .ري است
 

ن اجتماعي است
ثير جهان اجأت ←

ر جهان اجتماعي
اجتماعي استن 
ثير جهان اجتمأت
ثير جهان ماأت ←

.جتماعي است
جهان طبيعي بر

 ظـالم يكسـان ع
  

 اجتماعي انسا

يعني با اراده و آ 
نيست بلك وصي؛

هاي گيري به نسل
، جهان اجتماعي

)م17تا  13اي 
سن) 1ن شيوة بر 

وامع گذشته را د

13  
 

مرحلة(وم انساني 

قراردادي و اعتبا
 .يابد  تداوم مي

  )متوسط: ي

طبيعي بر جهان
← وسط انسان

 جهان طبيعي بر
 طبيعي بر جهان

ت ←ساني است 
← فرشتگان و 

بيعي بر جهان ا
ثير جأت ← سالي
  )شوار

جوامـع عـادل و
.گذارد ي فرو مي

  .گيرند ر مي
ي كه با زندگي

  )دشوار 

.است قراردادي
فردي و خصوي 
  )رشوا

دهي و يادگ  ياد
عد منتقل سازد،

  )شوار

هاحدود قرن(س 
اساس اين.  آمد

جو... جتماعي و 

 )1(تاريخ 

هم؛ ادبيات و علو

  . است
بلكه قر ؛ي نيست
هاي بعد ه نسل

؛ سطح دشوار2

ثير جهان طأت ←
ليل سدسازي تو

ثيرأت ← ايران
ثير جهانأت ←
اقدامات انس ةيج

شناخت خداوند
ثير جهان طبأت 

س مقابله با خشك
دش: طح دشواري

كر و ناسپاس و ج
ر قهر و انتقام الهي
هان اجتماعي قرا

ارتباطي ةاسط

:؛ سطح دشواري

اعتباري و قلكه 
گيرد، آگاهي ل مي

دش: طح دشواري

هاي طريق شيوه
آن را به نسل بع

دش: طح دشواري

در دورة رنسانس
نگاري پديدريخ
  .د

د فرهنگي و اج
  )ييد مورد ب

ت

سنجش ده

جهان اجتماعي
جتماعي تكويني
 فرهنگ خود به

0تا  18ص ، 3 

← در برابر زلزله
دل ها به  رودخانه

ها در شمال ا انه
← هواي خشك و 

ط زيست كه نتي
هاي انساني با ش

← هاي يزد انه
ط انسان براي مق

؛ سط22 ص ،3س 

هاي شاك  با انسان
پيشگان را در ستم

جه ة درون گستر
وا بهطبيعي ءورا 

؛23تا  20ص  ،3

نيست؛ بل كويني
 براساس آن شكل

سط: 19ص ،3س 

از طرهنگ خود 
ظ كند يا نتواند آ

سط: 20ص ، 3س 

 
ي و علمي كه د
يوة نويني در تار

پردازي بوستان
همه ابعاد) 1: ن

تأي. (گرديد نمي

    
 

 .رست است
هاي مهم ج ژگي

عضا در جهان اج
تماعي با انتقال

درس -)1( سي
 .رست است

هاي مقاوم د خانه
ها و درياچه دن

  :ها ر گزينه
سقف خا بودن 

ت در مناطق آب
 طبيعت و محيط

ه رزشاها و يا  ان
شكل ساختن خا
بار و سيلو توسط

درس - )1( سي
 .رست است

و قوانين الهي نيز
گشايد و س مي  ن
هاي اجتماعي ده

ت طبيعي و مـاو
  .گيرند رار مي

3درس  -  )1(سي 
 .رست است

تكعي و نظم آن 
 جهان اجتماعي

درس - )1( سي
 .رست است

اعي با انتقال فر
گ خود را حفظ

درس -) 1( سي

. رست است
هاي فكريشرفت

تحول شد و شي
عتبر دوري از دا

نگاري نوين تاريخ
مانروايان بسنده

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
نظم از ويژ -
عضويت اع -
جهان اجت -
شناس جامعه(

در 3گزينه  .6
ساختن خ -
خشك شد -

بررسي ساير
شيرواني) 1
حفر قنات -
آلودگي) 2
تغيير آرما -
ش گنبدي) 4
ساخت انب -
شناس جامعه(

در 3گزينه  .6
ها و سنت) 1

نپيشگا عدالت
پديد ةهم) 2
اتموجود) 4

اجتماعي قر
شناسي جامعه(

در 4گزينه  .6
جهان اجتماع
شناختي كه

شناس جامعه(
در 2گزينه  .7

جهان اجتما
نتواند فرهنگ

شناس جامعه(
 

 
در 4گزينه  .7

دنبال پيشبه
تاريخ نيز مت
مدارك و مع

هايويژگي
اقدامات فرم

erv.ir
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  )»پ«د 
نيز بررسي 

(  

ت در زمان 
سيح تعيين 

 و پنج روز 

بيستون و 

 354مري 
  .افزودند ي

 ةشيون و 
شناسي و  ه

ها  وقوع آن
 و پژوهش 

ش در بستر 

رد مورد. (ي است
واث تاريخي را ن

)»الف«رد مورد 

خود ديد؛ نخست
دأ آن ميلاد مس

كردندسيم مي

هاي بنوشتهنگ
  .ه است

نجا كه سال قم
 ماه به سال مي

كربن  روش راديو
ي، فيزيك، گياه

براساس زمان و
در مطالعهند، 

تفاده از پژوهش

140(  

ه مورخان اسلامي
ثار گوناگون حو

ر. (شودفاده مي

:  

 .  
صلاحاتي را به خ

سپس مبد.  شد
  .د
 3  روزه تقس

محتواي سن: د
يان رواج داشته

از آ. شد يم مي
ر سه سال، يك

اي مانند تهشرف
ايي چون شيمي

ن رويدادها را ب
گوين مي» يولوژ

كه است» ت« بر 

18/08/03 دومة 

روايان، مربوط به
ها، نتايج و آلت

استف... شناسي و 
  . ست هستند

خ درست برسيم
  . بود

.ي پيشگام بودند
ها اصشماري آن

ي مصري صادر 
گرديد ات نهايي
ماه 12ل را به 

اند  چنين آورده
 قلمرو هخامنشي

روزه تقسي 29ا 
 اين اختلاف، هر

  .ه يك ماه

هاي علمي پيش
ها ها از دانش ش

كوشند كه اين ي
كرونو«شماري  ه

پس تقدم آن. 

14  
 

مرحلة(وم انساني 

 و اقدامات فرمانر
ها، عللكه زمينه

شف مانند باستان
درس» ت«و » ب

 بتوانيم به پاسخ
وستايي متداول

شماريدوين گاه
شمرور زمان گاه

شماريساس گاه
ري دچار اصلاحا

ها سالآن. شتند

ن هخامنشيان
قمري بابلي در 

يا 30اه قمري 
ست، براي رفع

شد نه  اضافه مي

ه ستاني، از روش
در اين روش. نند

ان ميخر و مو
ا كه به آن گاه

.باشد ولوژي مي

هم؛ ادبيات و علو

به شرح زندگاني
كند، بلثبت نمي

  
 و فنون مختلف

ب«نادرست و » پ
  )ر

بررسي كنيم تا
لي، سلوكي و او
، در تنظيم و تد
مداشتند؛ ولي به

شماري براس گاه
شمارم، اين گاه

 و منظمي داش

  )دشوار: ي

ماري در دوران
-خورشيدي  ي

  )سط

ما 12 سال به 
روز اهارم شبانه

يك روز به سال

  )وار

ن سن آثار باس
كن استفاده مي» 

  )ار

اند وقوع پيوسته
 ترتيب رويدادها

كرونو عني كامل

سنجش ده

كه توجه صرف به
هاي گذشته را ث

)تأييد مورد ت(
هاي علوم يافته

پ«و » الف«ت 
دشوار:  دشواري

تك موارد را بك
هاي بابلشماريه

مصريان باستان،
ندماري دقيقي 
 بر اصلاح اين

 گرگوار سيزدهم
ورشيدي دقيق

  . افزودندم مي
؛ سطح دشواري

شمارة نوع گاه
شماريد كه گاه
متوس:  دشواري

 
قمري بابلي، - 

و يك چه 365ي 

  .ستايي است
ي ،هر چهار سال

دشو: ح دشواري
 
گذاري و تعيين خ

»آرگون، تاسيم
  .شود  مي

دشو: ح دشواري

ان معيني به و
نابراين، نظم و

   

ود به تنهايي مع
  .د

    
 

باشيد ك ظر داشته
خ فقط رويداده

. (كندحليل مي
نگاري نوين، ازخ

ين موارد، عبارات
؛ سطح5ص  -

 . رست است
فقط بايد تك ؤال

رة اشكانيان، گاه
النهرين و م بين

شم در ابتدا، گاه
ر فرماني مبني
ايت توسط پاپ

شماري خون گاه
خر ماه دوازدهم

؛14و  13ص  -
 . رست است
درباب درسي 
دهندد نشان مي

؛سطح14ص  -
. رست است

ري خورشيدي
سال خورشيدي

  :هار گزينه
شماري اوس ه گاه

ماري مصريان ه
 .نامرتبط است

؛ سطح13ص  -
. رست است

سان براي تاريخ
پت« ي موسوم به

ي كمك گرفته م
؛ سطح26ص  -

 . رست است
 تاريخي در زما
تحليل كنند؛ بنا
.ت فراواني دارد

  :ها ر گزينه
كه خو» ب«ت 

باشد  اشتباه مي

www.sanjeshse

در نظ :نكته
علم تاريخ) 2

و تجزيه و تح
در تاريخ) 3

با توجه به اي
-) 1(تاريخ (

در 1گزينه  .7
براي اين سؤ

در دور) الف
مردمان) ب
روميان) پ

سزارژوليوس
شد و در نها

مصريان) ت
اضافي، به آخ

-) 1(تاريخ (
در 2گزينه  .7

مؤلفان كتاب
جمشيد تخت

-) 1(تاريخ (
در 3 گزينه .7

شماردر گاه
روز و شبانه

بررسي ساير
مربوط به) 1
شم ر گاهد) 2
عبارتي ن) 4
-) 1(تاريخ (

در 3گزينه  .7
شناس باستان

تري پيشرفته
شناسي زمين

-) 1(تاريخ (
در 1گزينه  .7

ويدادهاير
توصيف و تح
تاريخ، اهميت
بررسي ساير

در قسمت) 2
تاريخ است،

erv.ir
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  .  است
ي تاريخي 

ع گذشته، 

ي باستاني 
  .د

د در مورد 
رحله سوم 
ذشتگان را 
تاني كشف 

 كرمان نيز 
خط يوناني 

 

هاي ويژگي

ن شناخته 

 

 

اشتباه» پ«نه 
هاي فاده از نقشه

ها و جوامع نسان

ز داخل گورهاي
اي هستند ر موزه

دباش  باستاني مي
 است و در مر
ي و فرهنگي گذ
ر و بناهاي باست

رفت در استان
و نيز خ )موتيك

 شف شد

كند با ومك مي
  .ده كند

وان جايگاه انسان

 . كاملي نيست

140(  

ما در كنار گزين
كه استف» ت«ر 

 شيوة زندگي ان
  .دانند

اشيايي كه از. ت
ترين آثار ربيننده

هاي  و محوطه
و دقت فراوان

هاي فني، هنري
شناسان آثار ستان

  .كنند ي

مدن عظيم جير
هيروگليف و دم
 كرده بودند، كش

 كه به انسان كم
ي خويش استفاد

  . دارد
عنوزمين به العه

همچنين تعريف

 

18/08/03 دومة 

ا. كامل است» ب
پس تقدم آن بر

خت فرهنگ و
د ر فرهنگ او مي

شناسان است ان
ترين و پر جذاب

ها  كشف مكان
ش و تجربه و
ه  سير پيشرفت

باشد باست سي مي
يشان بررسي مي

كي زنجان و تم
ه( مصر باستان 

ر را اشغالن مص

ش بشري است
هت بهبود زندگي

ها ارتباط وجود
جغرافيا علم مطا

 تسلط بر آن، ه

15  
 

مرحلة(وم انساني 

ب«هايي گزينه 
كند، پ يان مي ب

 به منظور شناخ
ن و پژوهش در

ورد علاقه باستا
اند يكي از ج شده

اسان در حيطه
ان نيازمند دانش

كوشند تلف مي
شناس كار باستان

هاي ها نيز كاربرد

مانند مردان نمك
 كه با خطوط

در زمان ناپلئون

ن قسمت از دانش
ها در جهو از آن

هيا و ساير رشته
ارائه داده، ج) ي

شود؛ نه سبب ي

رافياي ايران

هم؛ ادبيات و علو

نند گزينه به تنه
 كرونولوژي را

 )ار

ي و تاريخي را
 را شناخت انسان

 )ن

هاي مو له مكان
ش  مايش گذاشته

  )ن

شنا  گام باستان
شناسا ر باستان

هاي مخت ر زمان
حله سوم كز مر

ه كار رفته در آن
  )متوسط: ي

زيزمان ايران، م
مشهور روزتاه 

ن فرانسوي كه د
 )سط

د كه جغرافيا آن
يط آشنا شود و

صرفاً بين جغرافي
دانشمند يوناني( 

محيط اطراف مي
  )دشوار: واري

 جغر

سنجش ده

باشد نيز مان مي 
كه دقيقاً مفهوم

دشو: ح دشواري

 كه آثار باستاني
شناسي  باستان

آسان: ح دشواري

ها نيز از جمل اه
هاي جهان به نم

آسان: ح دشواري

ن جزو نخستين
حل حساس كا
 آثار باستاني در
هارم كه جزئي ا
ك واد و مصالح به
؛ سطح دشواري

كشور عزاريخي 
هنوشت سنگ. اند ه

ي توسط سربازان
متوس: ح دشواري

 
انان اعتقاد دارند

در محيها ين آن

اداري است و ص
ي كه اراتوستن

  .زي آن
انسان بر مح ايي

؛ سطح دشو2ص 

    
 

»پ«بر » ب« 
ك» الف« گزينه 
  .باشد ه مي

؛ سطح16ص  -
 . رست است

سي علمي است
كندو هدف علم

؛ سطح20ص  -
 . رست است

ها و آرامگا ستان
ه اند و در موزه ده
؛ سطح22ص  -

 . رست است
بستان  د و طاق

م يكي از مراح
سان به مقايسة

 و در مرحلة چه
حاظ قدمت و مو

26تا  24ص  -
 . رست است

آثار و بناهاي تا
دفي كشف شده

طور اتفاقي به ه،
؛ سطح25ص  -

. رست است
دري از جغرافي

ساني و روابط بي
  :هار گزينه

 خود دانش معنا
يد كه در تعريفي
 در تعريف امروز

آشنارافيا سبب 
، ص1درس  -) 

www.sanjeshse

كه تقدم) 3
انتخاب) 4

است، اشتباه
-) 1(تاريخ (

در 1گزينه  .7
شناس باستان
ك ميبررسي 

-) 1(تاريخ (
در 1گزينه  .7

غارها، گورس
دست آمد به
-) 1(تاريخ (

در 1گزينه  .7
جمشيد تخت

قسمت دوم
شناس باستان

درك كنند
شده را به لح

-) 1(تاريخ (
در 2گزينه  .8

تعدادي از آ
طور تصاد به

نگارش يافته
-) 1(تاريخ (

در 4گزينه  .8
امروزه بسيار
طبيعي و انس
بررسي ساير

جغرافيا) 1
دقت كني) 2

شود؛ نهمي
علم جغر) 3
1(جغرافيا (

erv.ir
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ت، سـبب        
افيـايي در      

. دهد ار مي

يـا مسـئله    

  .... ورنده 

 -سخ علـت  

جغرافيـايي      
جـا انجـام        

 و بـر ايـن       

ن و محـيط اسـت
ـل محـيط جغر

را مورد توجه قرا

يت هر پديـده ي

وجودآو هاي به ه

سؤال دنبال پاسخ
 

يـك پـژوهش ج
 پـژوهش در آنج

  . است
فهـومي را دارد

140(  

 متقابـل انسـان
را اجـزا و عوامـل

  .ك مكان

سان و محيط ر

چيز ناظر بر ماهي

 عبارت كه زمينه

هاي ست و گزينه
 . ت سؤال است

در گـام سـوم يـ
گـر، بخشـي از

ايوش كتابخانه
ار معنـايي و مف

18/08/03 دومة 

 حاصـل روابـط
زيـرررسي كند؛ 

هاي آن در يك گي

  .روكار دارد
 روابط متقابل انس

گر، سؤال چه چ

مان سؤال اين ع

رسد كه صورتي
يه عبارت صورت
آوري اطلاعات د
 و در برخـي ديگ

ابزار در رو ري از
تـرين بـا نزديك

  .اي استه

  !ت

16  
 

مرحلة(وم انساني 

ي،    
 و    
ي،  

و 

ي     
ز 

ي   

 جغرافيايي كه
ت را مطالعه و بر

ها با تمام ويژگ ه
 

ها سرقوع پديده
 كساني است و

  !قع است
از سوي ديگ. ازد

مثل هم. پردازد ي

چنين به نظر مي
ي برويد كه شبي

آهاي جمعروش
گيـردورت مـي 
هاي آمارسالنامه

ارتي باشيد كه
ي روش كتابخانه

ي اطلاعات است
 

هم؛ ادبيات و علو

ل علـوم فضـايي
و ـه سـروكار دارد

شناسـيسـي، آب  

ه سروكار دارد و
  !ي زيستي

رتبـاط جغرافيـاي
غرافياي زيستي ا

  !سي
ي، ژئومورفولـوژي

  .رتباط دارد
  )دشوار: ري

هاي ري محيط
نگري، موضوعات

ه و جامع پديده
 )متوسط: واري

ت كه با مكان وق
ل چه كسي يا
 پرسش چه موق

پردا ع پديده مي

 تحول پديده مي
  )دشوار: واري

در وهلة اول چ 
ايد سراغ گزينه

اي از ر كتابخانه
در كتابخانه صو

اي و سر ماهواره
ها، دنبال عباينه

كارگيريگر از به

  . است

هاي گردآوريش
 )دشوار: شواري

سنجش ده

يي با علومي مثـل
باطـات و هندسـه
ناسـي، هواشناس

  ي

ست كه با هندسه
نه جغرافيايشي، 

وژي از طريـق ار
آيد و جغست مي

شناسعي با زيست
شناسـي با زمـين 

ار يايي با هندسه
؛ سطح دشوا3ص 

 
گير گونگي شكل

ن د تركيبي يا كل
  . كند

جانبه طالعة همه
؛ سطح دشو7ص 

سي جغرافيا است
سش ناظر بر سؤا
عبارت، ناظر بر

وقوعچرا، به علت 
  داده است؟

ي سير تكوين و
شو؛ سطح د8ص 

.يلي دقت كنيد
يست و شما بايد

وط به روشمرب
لاش پژوهشگر د
ي هوايي، تصاوير
يد در ميان گزي
بيانگر نوعي ديگ

ونگي تدوين آن

كي ديگر از روش
؛ سطح دش11ص 

    
 

 . رست است
يكه فنون جغرافيا
ي اطلاعات و ارتبا

شنبيعي با زمين
شناسيي و خاك
  : هار گزينه

ن جغرافيايي اس
كششود نقشهي

د كه ژئومورفولـو
شناسي به دسمين

ط جغرافياي طبيع
جغرافياي طبيعي
رفي، فنون جغرافي

، ص1درس  - ) 1
. رست است

ته باشيد كه چگ
دان با ديد غرافي

ك كديگر عمل مي
تركيبي يعني مط

، ص1درس  -) 
 . رست است

  :ها رت
اسكجا، ركن اس

نيد كه اين پرس
شده در اين ع رح

نيد كه سؤال چ
چه چيزي رخ د
چطور، به بررسي

، ص2درس  -) 
 . رست است

به اين سؤال خي
ند ولي چنين ني
ت صورت سؤال م
ن روش، تمام تلا

هايها، عكسشه
ه به نكته بالا باي

، ب)1(ت گزينه 
  :هار گزينه

ه فرضيه و چگو
  .سئله است

روش ميداني، يك
، ص2درس  -) 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
دقت كنيد ك
آمار و فناوري
جغرافياي طب

شناسيزيست
بررسي ساير

اين فنون) 2
اش مينتيجه

دقت كنيد) 3
طبيعي با زمي
طريق ارتباط

حاصل ج) 4
است و از طر

(جغرافياي (
در 3گزينه  .8

در نظر داشت
شود، جغ مي

ارتباط با يك
ديد ت :نكته

1(جغرافيا (
در 2گزينه  .8

بررسي عبار
سؤال ك) الف
دقت كن) ب

و سؤال مطر
دقت كن) پ

است؛ مثلا چ
سؤال چ) ت
1(جغرافيا (

در 1گزينه  .8
براي پاسخ ب
معلولي باشن

عبارت: نكته
در اين. است
نقش. شود مي

حالا با توجه
اساس، عبار
بررسي ساير

همربوط ب) 2
نوعي مس) 3
ناظر بر ر) 4
1(جغرافيا (

erv.ir
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ول شـرقي  

 در نهايـت      

ـت نسـبي     

اي تجاري 

 از زنجيـرة  
ركز و قلب 

هـا    پديـده   

 

درجه طو 63تا  

  .يابد  مي
حـيط زيسـت و

  .ي داده است
  . يران دارد

ميانـه از موقعيـ

ها كي از گذرگاه

اي عنوان حلقـه 
 دارد؛ زيرا در مر

  .دارد آبي

مچنـين همـة

  

140(  

44مچنين در 

قه معتدله ادامه
كشـاورزي و محـ

ن را در خود جاي
 بسياري براي اي
ورهاي آسـياي م

و يك» ستراتژيك

 اكنون نيز به ع
سي و فرهنگي

  .د
خشكي و آ مرز

هم. ه تعلـق دارد  

.كند ييري مي
  .ايد  گرفته

.  

 

18/08/03 دومة 

همكرة شمالي و 

  . واقع است
منطق جنوبتا 

ع در توليـدات ك

نفت جهان خاير
و نظامي اهميت
يون نفري كشو

اس«هه راهبردي 

هميت داشته و
نطقه ارزش سيا

 
دارد ارمنستان 

كشور م 15و با 

ط به آن پديـده

تغيت نسبي آن 
ديف وسط قرار

.آن پديده است 

17  
 

مرحلة(وم انساني 

طقه معتدله نيمك

 نيمكرة شمالي
ان آغاز شده و ت

وهوايي و تنوع ب

 

درصد ذخ 66ن و 
نظر، اقتصادي و

ميلي 300مصرف 

ترين آبرا ه مهم

  )دشوار

 كه در گذشته اه
همچنين اين من

 .شود وب مي
ترين مرز را با ه

سياسي وشترك 
  )شوار

ين موقعيت فقط

ير دهيم، موقعيت
دهد كه در رد ي

ت جغرافيايي
  )شوار

هم؛ ادبيات و علو

ه در جنوب منط

 منطقه معتدله
السرطا مدار رأس

باعث تنوع آب  ،

 )دشوار: شواري

بع انرژي جهان
عي مناسب، از ن
ترسي به بازار م

ي شكل است كه

د: سطح دشواري

كاروپا و آس -  يا
ه. ظ كرده است

  .رار دارد
  )آسان: شواري

محسوي سياسي 
و كوتاه عراق با 

كيلومتر مرز مش
دش: طح دشواري

ياضي است كه ا

ك كشور را تغيي
ر كلاس نشان مي

موقعيته زمين، 
دش: طح دشواري

سنجش ده

درجه 40تا  25

در جنوب يايي
يي، از نزديكي م
ض جغرافيايي

  
؛ سطح دش14ص 

ترين منب ، بزرگ
با قابليت دفاع ن
به واسطه دست ر

، آبراهه هلاليمز

؛ س19و  17ص 
 

 سه قاره آفريقا
يت خود را حفظ
 جهان اسلام قر

ش؛ سطح د17ص 
 

  .ست
يي جزء مرزهاي

ترين مرز را لاني
ك 8755ن حدود 

؛ سط20و  19ص 
 

راي موقعيت ريا

قعيت رياضي يك
نشستن شما در
ده در سطح كره

؛سط16تا  14ص 

    
 

 . رست است
5ض جغرافيايي 

  .ست
  :ها ر گزينه

عرض جغرافي 
 عرض جغرافياي

عرضگي ايران در 
.شور شده است

، ص3درس  -) 
 . رست است

فارس خليج: ل
عمان درياي : وم
خزر درياي : وم
  .ر استردا

هرم  تنگة: هارم
  .است

ص - 2درس  -) 
. رست است

ش ارتباطي بين
كالا و نفت، اهمي
فيايي و سياسي

،ص 3درس  -) 
. رست است

و دوم درست اس
خطوط هوايي: وم

ايران طولا: هارم
كشور ايران: جم
، ص3درس  -) 

. رست است
ر روي زمين دار

  .بي دارند
  :ها ر گزينه

رض بتوانيم موق
محل ن رياضي 
گيري هر پديد ار
، ص3درس  - )

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
ايران در عرض
واقع شده اس
بررسي ساير

ايران در) 2
ايران در) 3
گستردگي) 4

پيشرفت كش
1(جغرافيا (

در 2گزينه  .8
عبارت اول -
عبارت دو -
عبارت سو -

بالايي برخو
عبارت چه -

مهم جهان ا
1(جغرافيا (

در 4گزينه  .8
ارزش و نقش

نقل ك و حمل
ناحيه جغراف

1(جغرافيا (
در 4گزينه  .8

عبارت اول و
عبارت سو -
عبارت چه -
عبارت پنج -
1(جغرافيا (

در 4گزينه  .9
در  هر پديده

موقعيت نسب
بررسي ساير

اگر به فر) 1
موقعيت) 2
محل قرا) 3
1(جغرافيا (

erv.ir
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ن ديـوار را      

ـم منطـق   
ي محهـول   

ي از انـواع  

 كـار علـم     
ها  رمان آن

و نادرسـت     
ـثلا بـراي   
تفاده كنـد    
ت بـرعكس   

شـود   ه مي

سـتند كـه    
سپس بعـد  
د مربـع را     

  .)يرد
سـت البتـه     

اي   نتيجـه  

آن در ومي   
ت، بـيش از      

افـزون بـه     

  .د
  .  نه تعريف

  . باشد
لي منطـق    

 كـه فقـط        
  )شوار

گرفـت تـا بتـوان

شده است علـم 
هـاي دن تصديق

 كشف و بسياري

طـور كـه همـان 
از مغالطات و در

يي كـه غلـط و
مـ. كنند ده نمي

 از آچـاري اسـت
ت درسـت سـم 

عداد قواعد اضافه

سي و اثبـات هس
 اثبات كرده و س
ل فرمـول اتحـا
استفاده قرار گير
مـري محـال اس
 رسيدن به هـر

ربردهـاي عمـو
سـت و نادرسـت

لـت توجـه روزا

يف استفاده كردر
شود دلال روشن 

تواند تصديق ي
دو حيطـة اصـل 

  
ـا توجـه كنيـد

دش: طح دشواري

140(  

يي را به كـار گ

و تصديق تقسيم
 براي معلوم كرد

 تفكر صحيح را
  .هند

ه كرده است، ه
پيشگيري ايري 

هـا امـا آن . سـت 
د منطقي استفا
كن است كسي
راي پيچاندن به

ته پيوسته بر تع

رسها نيازمند بر ن
ي هستند ابتدا

هبرد رسم شـكل
 و سپس مورد ا
 رسيد كه اين ام
ناخودآگاه براي

مروزه يكي از كا
ه اطلاعـات درس

  .ط تحصيلي
 ولي اين امر، عل

 حتما بايد از تعر
تواند  با استد د مي

ف يك تصور نمي
.صـلي منطـق  

.ت وجود ندارد
ـديق اسـت امـ

؛ سط10ص . (ي

18/08/03 دومة 

ه بايد شاقول بنا

دو حيطه تصور و
هول و استدلال

 قواعد و قوانين
ده ن را نشان مي

ه بيماري تشبيه
صورت به كارگي

نطقي محال اس
طور كلي از قواعد
فاده كرد اما ممك
ده نكند مثلا بر

اند البت شف نشده

 و بسياري از آن
مان قواعد منطقي

كنم كه با راه مي
عده اثبات شده

اي  هيچ نتيجه
 آگاهانه و چه ن

  )ط

ام. برد  بهره مي
ها و حجم انبـوه

لمي و در محيط
به منطق داريم

(  

ك تصور مجهول
ق اگر بديهي نباشد

تعريف پس. شود
ت نه دو حيطة ا

صور حكم و نسبت
يك تصـ»  است
اي اي افسانه رنده

18  


مرحلة(وم انساني 

شود بلكه ر نمي

ن علم بشر به د
 تصورهاي مجه

ن منطق دانان
 جلوگيري از آن
ن مغالطات را به
 منطق هم در ص

تفاده از قواعد من
ه طكه ب د نه اين

يد از آچار استف
ه درستي استفا

ها كش و همه آن

 روشن نيستند
ها را كه هم مول

ك نمونه اشاره م
ت هر بار يك قاع

توان به قي نمي
 باشيم ولي چه

متوسط: شواري

ت است از منطق
ه شدن رسانه گير

طق است، نه عل
طاي ذهن نياز ب

)متوسط: شواري

معلوم ساختن يك
 هستند و تصديق

ش علوم ساخته مي
نش بشري است

در تص. ه تصديق
اي اي افسانه نده

 نه سيمرغ به پر

 منطق 

هم؛ ادبيات و علو

صاف چيدن ديوا

 نظر نيست چون
ي معلوم كردن

 نظر نيست چو
هاي   كرده و راه

 نظر نيست چون
ي است كار علم

رست بدون است
كنند ستفاده نمي

ل است حتما با
ز آچار مناسب به

ي بيشمار است و
 

نطقي بديهي و
ايد كه فرم  ديده
به يك. شوند  مي

 اصلاً لازم نيست
ه از قواعد منطق

نداشته ن توجه
؛ سطح د4ص (

گيري درست يم
ست يعني با فراگ

ي و همگاني منط
 جلوگيري از خط

؛ سطح دش5ص 

ور است و براي مع
ب اين كه تصديق

ن چند تصور مع
يق دو حيطة دا

ك تصور است نه
سيمرغ پرن« كه 

داده شده است

سنجش ده

 بنايي موجب ص

ودن پاسخ مورد
حيطه تعريف برا

ودن پاسخ مورد
بندي ه و دسته

ودن پاسخ مورد
 بيماري جسمي

  )متوسط: ي

ه درست چه ناد
ي به درستي اس

كم به جايي وصل
يچ نيست و يا از

ن قواعد منطقي
 .شوف نيستند

ن همه قواعد من
ضيات به وضوح
ا، به كار گرفته

البته.(كنند  مي
ن بدون استفاده
 عملكرد ذهنمان

. (كنيم تفاده مي
 

ي تفكر و تصمي
ضاي مجازي اس

  . هستيم
مر كاربرد عمومي

اريابي براي باز
ص، 1درس  -طق 

 
 زياد است، تصو

سبب  ت هستند به
  )وار

ا كنار هم چيدن
ن تصور و تصدي

  .ست
ن پنجره باز، يك
ن درست است

 سيمرغ نسبت د
    

 

 . رست است
 داشتن شاقول

  
 دليل درست بو
ن دليل به دو ح

  .ه است
 دليل درست بو
 شناسايي نموده
 دليل درست بو
شگيري و درمان

؛ سطح دشواري4
 . رست است

يدن و تفكر چه
 از قواعد منطقي

كه محك ك پيچ
 باز كردن آن پيچ

رست است چون
واعد منطقي مكش
رست است چون
را در درس رياض

ها  از درستي آن
و از آن استفاده

رست است چون
ت ما به فرايند و

عد منطقي استف
. رست است

راسر زندگي براي
طي جمعي و فض
ند دانش منطق

اين ام -4و  1ي
در تبليغات و -

منط( .طق نيست
. رست است

ي كه داراي ميوه
نادرست» 3و  2، 1

دشو :ح دشواري
 . رست است

هميشه با» ريف
رست است چون
يف و استدلال ا

رست است چون
رست است چون

اي است به سانه
www.sanjeshse

  
 

در 2گزينه  .9
چون صرف
.صاف چيد

به 1گزينه 
هم به همين
تقسيم شده

به 3گزينه 
را ها مغالطه
به 4گزينه 

پزشكي پيش
4ص . (است

در 1گزينه  .9
انديشيچون 
انديشند مي

ردن يكباز ك
كه مناسب

  . بپيچاند
ناد 2گزينه 

ولي همة قو
ناد 3گزينه 

اين مطلب ر
از اطمينان
ه وثابت كرد

ناد 4گزينه 
ممكن است
ناگزير از قوا

در 3گزينه  .9
آدمي در سر
وسايل ارتباط
پيش نيازمند

هاي رد گزينه
2رد گزينة 

آموزش منط
در 4گزينه  .9

چون درختي
1«هاي  گزينه

؛ سطح9ص (
در 2گزينه  .9

تعر«معمولاً 
ناد 1گزينه 

، تعري)تفكر(
ناد 3گزينه 
ناد 4 گزينه
اي افس پرنده

erv.ir
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ل اشتراك 

شـير آب را  
ه ابهـام در  
و يا شير را 

دارد به اين 

  .بيابان
  .هري دارد

  .ارد

: بارت باشد

شـود   ي مي

  )ط

شـود    مـي      

مفهـوم ب     
م لبـاس از    
يق لبـاس      
يق سـفيد  
ر از ديگري 

بنـدي   بقـه  

 

ست اين به دليل

 باز كرد يعني ش
 احتمال مغالطه
د تا عوض كند و

  .جود دارد

ي ظاهري هم د

غذا خوردن يا در ب
ل به معناي ظاه
 مرجع ضمير دا

  . رد

لطة ابهام در عب

ه معناي ظاهري

متوسط: دشواري

ـز وقتـي گفتـه

ن مصـاديق را م
حـالا مفهـوم. د

تند ولـي مصـاد
باس جزء مصاد
مصاديقي بيشتر

د در بيشـتر طب
  )ن

140(  

ست كه ممكن اس

رت كه او شير
طه اشتراك لفظ
اختمان باز كرد
جع ضمير هم وج

 توسل به معناي

ريم آيا در ظرف غ
لطه توسلل مغا

مغالطه ابهام در
حتمال مغالطه دار

تواند مغال مي) 1
  .ح نيست

 خطاي توسل به

؛ سطح د14 ص

انـه اسـت و نيـ
  . خارج از آن

 

فـرد دارد كـه آ
 مفهوم الف ندارد
ق سـفيد هسـتن
 سفيدهاي غيرلب

اعم يعني م. ست

  ) ار

  جسم -2د 
رند و اين فرايند

آسان:  دشواري
  

18/08/03 دومة 

حيوان درنده اس
  .د

ظ دارد بدين صو
ن احتمال مغالط

كشي سا  از لوله
طه ابهام در مرج

 احتمال مغالطه
  )دشوار: اري

مله دو مفهوم دار
ن عبارت احتما
و پس احتمال م
ست نه اين كه اح

(ولي در گزينة 
ريدون، ساده لوح

التزامي موجب

. (د نظر نيستند

باب و اساس خا
ز آن يا معنايي

 )متوسط: واري

قي منحصر به ف
دارد م را كه ب 

غيرلباس مصاديق
س است چون
 مفهوم لباس اس

دشوا: ح دشواري

مجر -1ع است 
م باهم تباين دا

؛ سطح24ص  (
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 شير به معناي ح
ديگر وجود ندارد
طه اشتراك لفظ
اما ضمن داشتن
رد يعني شير را
 و احتمال مغالط

 
ه اشتراك لفظ

؛ سطح دشوا13

كه از جم. ي ظرف
گر است پس اين
نگ است يا آهو
ي اتفاق افتاده اس

رود و ظاهري مي
سن هم مانند فر

  

جاي تضمني و ا

شان پاسخ مورد

امي، منظور اسب
ست نه جزئي از

؛ سطح دشو13 

عني الف مصاديق
ي الف مصاديقي
ون سفيدهاي غ
عم از مفهوم لبا
وم سفيد اعم از

؛ سطح23ص  (

يم وجود دو نوع
م و مجردات هم
.درست هستند

هم؛ ادبيات و علو

ر خوردني وشي
حتمال مغالطه د
م احتمال مغالط
ا. ته بود باز كرد

 او شير را باز كر
در مرجع ضمير
 . مغالطه ندارد

ن احتمال مغالطه
3ص .(جاع است

ن و ديگر به معناي
گ ت التزامي حيله
 منظور از آن پلن
به معناي ظاهري

سل به معناي ظ
حس  -. و نيست
)دشوار: شواري

ت مطابقي به ج
 

بب درست بودنش

د به دلالت التزا
ور كل ماشين ا

ص. (ت هستند

فهوم ب است يع
م ب است يعني
 سفيد است چو
هاي غيرلباس اع
اين جهت مفهو

  .گري دارد
.درست هستند

گويي م و مثلا مي
طلق دارد و جسم

ها ناد ساير گزينه

سنجش ده

ين شير آب و ش
در اين گزينه اح 

ن اين گزينه هم
كه به جايي بست

شود ي گفته مي
ا ابهام داين ج. 

ن اصلا احتمال
ن ضمن داشتن
جصي است كه ش

ت به معناي بيابان
ن روباه به دلالت
ن معلوم نيست
ن مغالطه توسل ب

  )شوار

تمال مغالطة تو
ي حسن مانند او

دش؛ سطح 18تا  
 

ه كار بردن دلالت
 .ها به جاي هم

اند و به سب شده
 

ام را دزد برد خانه
ت مطابقي، منظو

ها نادرست گزينه
 

م الف اعم از مف
ف اخص از مفهو
 اخص از مفهوم
 از جهت سفيده
 نيست پس از ا
ي را كمتر از ديگ

ها نا ساير گزينه

كنيم بندي مي قه
جسم نسبت مط
س اين توضيح س

    
 

 . رست است
مشترك لفظي بي
.ه گرفته شوند

رست است چون
 شير درنده را ك
ر هم دارد يعني
ستش را بشورد

رست است چون
رست است چون
ن سياهي شخص

 . رست است
شترك لفظي است
رست است چون
رست است چون
رست است چون

دش: طح دشواري
 . رست است

احت 4و  3، 2ي 
ده لوح است ولي

14، ص 2رس 
. رست است

قت كنيم كه به
ه دن همه دلالت

ها درست بيان ش
. رست است

شود خ  گفته مي
دزد برد به دلالت

ضيح ساير گن تو
. رست است

گوييم مفهو  مي
گوييم الف ي مي

دهاي غيرلباس
فهوم سفيد هم

يق لباسز مصاد
 يعني مصاديقي

شده س ضيح داده
 . رست است
بق مفهومي را ط

د با مجردات و ج
براساس. يان دارد

www.sanjeshse

در 1گزينه  .9
چون شير م
لفظي اشتبا

ناد 2گزينه 
و ياباز كرد 

مرجع ضمير
باز كرد تا د

ناد 3گزينه 
ناد 4گزينه 

صورت كه آ
در 2گزينه  .9

چون باديه مش
ناد 1گزينه 
ناد 3گزينه 
نادر 4گزينه 

؛ سط19ص (
در 1گزينه  .9

هاي در گزينه
فريدون ساد

در -منطق (
در 4گزينه  .9

چون بايد د
نه به كاربرد
ه ساير گزينه

در 3گزينه  .1
چون وقتي
ماشينم را د
بر اساس اين

در 3گزينه  .1
چون وقتي

ندارد و وقتي
جهت سفيد
نيستند و مف
است ولي از

اخص. دارد
بر اساس توض

در 2گزينه  .10
چون وقتي

مفهوم وجود
مفاهيم جري

erv.ir
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00

01

02



 

ا اتومبيـل  
ه و مثلـث   

دو . (سـتند  
كـدام از   يچ  
السـاقين،   ي  

 مسـتطيل   
. ت هسـتند 

يق مفهـوم    

هوم بر هـم  

ل كبـوتر و  

 آسـيايي و   
  )دشوار :ي

. ـل ظـرف  
ت دارد يـا    
ـم چنـين   

اق داشـته    

ن مصـاديق   
حـال هـم    

ك خـدا و   

...  و ) سـت  

ها  بعضي ماشين
الزاويـه ـث قـائم   

السـاقين هس وي  
چـون هـي. ـتند 

هـاي متسـاوي ث 
عي نوع خـاص

ها نادرست هگزين

ك تـك مصـادي
  .كس

ديق آن دو مفه

مثل.  يكي باشد

مـثلاً. ت نيست
؛ سطح دشواري23

مثـ. ديق متعدد
حـالا مايعـات. رد 
مفهوم كلي هـ. ر

قط يـك مصـد

ي امكان داشـتن
اشته باشـد و مح

شـريك. ن ده سـر 

واجـب اس(يـا  ) د 

140(  

شين است ولي
بـين مثلـ … و  
الزاويـه، متسـاو م

الساقين نيسـ ي
بعضي مثلـث.ند

ت چون هر مربع
ن توضيح ساير گ

ن دو مفهوم با تك
رعكم هستند و ب

ي بعضي از مصاد

ها ي مصاديق آن

يعني الزاما درست
3ص . (ت صادق

 يا نداشتن مصا
ر مايعـات را دار
لي باشد چه پر

  .عدد
شته باشد ولي فق

داشته باشد ولي
صلاً مصداقي ند

انسان. سب بالدار

بايـد(ز كلمـات   

18/08/03 دومة 

هر اتومبيلي ماش
تـراش ين ريش
هاي قائم ي مثلث

الزاويه، متساوي م
الزاويه هستن قائم

مطلق برقرار است
براساس اين. ند

اديق يكي از آن
ها هم ي از مثلث

داشته باشند ولي

شند ولي بعضي

ع نادرست باشد ي
يي استراني آسيا

است نه داشتن
ايش بيست ليتر
آن است چه خا
تن مصاديق متع

يق متعدد داشد
 

ديق متعدد را د
 كلي خدا و يا اص

مثل اس.  ندارند

 امر مخاطـب، از
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قرار است چون ه
باسشويي، ماشي
ست چون بعضي

هاي قائم ي مثلث
ساقين، مثلث قا
موم و خصوص م

ها مربع نيستن ل

ما تك تك مصا
ها بعضي ه ضلعي

نسبت تساوي د
  .شند

 تباين داشته باش

ت و بعضي مواقع
ب است اما هر اير

مصاديق متعدد ا
 ظرفيت و گنجا
ي فقط ظرفيت آ
 داشتن يا نداشت
ت و ظرفيت مصا
 .ل مولود مريخ

ت و ظرفيت مصا
شد مثلاًً مفهوم

ه هيچ مصداقي

هاي رجمه فعل

 
 

 ربي

هم؛ ادبيات و علو

صوص مطلق برقر
د مثل ماشين لب

وجه برقرار اس من
بعضي) فرق دارد

سال هاي متساوي ث
تطيل نسبت عم

و بعضي مستطيل

داشته باشند الزا
بعضي از سه. لث

دو مفهوم باهم ن
ها مثلث نباش عي

 دو مفهوم باهم
  .شند

ضي مواقع درست
يراني است كاذب

ظرفيت داشتن م
ند كه قابليت و
ف بيست ليتري
يت آن است نه
مفهومي قابليت
داشته باشد مثل
 مفهومي قابليت

باشصداق داشته 
  . خدا

 زيادي داريم كه

دقت كنيد در تر
 
 
  

 ) 2رد گزينة ( 
 )متوسط: اري

عر

سنجش ده

 
بت عموم و خص
اتومبيل نيستند
وم و خصوص م
 دو ضلع ديگر ف

بعضي مثلث. ند
ين مربع و مست
 مربع هستند و

  )توسط

نسبت تساوي د
ضلعي و مثل  سه

ن امكان ندارد د
ضلعي د بعضي سه

ي امكان ندارد
كبوترها عقاب با
ن ممكن است بض

هر آسيايي اي. رند
 

كلي قابليت و ظ
گوين  ظرفي مي

ي تشخيص ظرف
، ظرفيت و قابلي
ن ممكن است م
اصلا مصداقي ند
ن ممكن است

 هميشه يك مص
شد مثل شريك
ن مفاهيم كلي

 )توسط

، د»بپردازيد: تـوا
 )4و  1هاي  نه

 )1رد گزينة ( 
)2رد گزينة (» 

  ) 2زينة 
» براي خودتان

دشوا لف؛ سطح 
    

 

. رست است
ن و اتومبيل نسب

ها ا عضي ماشين
ت عمواقين نسب

بر و فقط وتر با
باهم برابر نيستن

بي. زاويه نيستند
ها ضي مستطيل
مت: طح دشواري
 . رست است

 بين دو مفهوم ن
مثل. شود ق مي

رست است چون
امكان ندارد. تند

رست است يعني
ن ندارد بعضي ك
رست است چون
نسبت مطلق دار
. رست است

 تعريف مفهوم ك
بيست ليتري به

مهم براي. نيست
شرط كلي بودن

رست است چون
مفهوم خدا و يا ا

رست است چون
شته باشد و فقط

صداقي داشته باش
رست است چون

مت: طح دشواري

 .رست است

آت«و » برپاداريد
رد گزين. (كنيم ي

»وبي، كار خير
»پيش بفرستيد

رد گز(» يابيد مي
براي خويش،: 
صفحات مختل –

www.sanjeshse

در 4گزينه  .10
بين ماشين 

هستند و بع
السا متساوي

ضلعشان برا
اضلاعشان ب
الز مثلث قائم

است اما بعض
؛ سط23ص (

در 1گزينه  .10
چون وقتي

ديگر منطبق
ناد 2گزينه 

منطبق نيفت
ناد 3گزينه 
امكان. عقاب

نادر 4گزينه 
ايراني باهم ن

در 3گزينه  .10
چون معيار
مثلا ظرف ب
ندارد مهم ني
است فقط ش

ناد 1گزينه 
باشد مثل م

ناد 2گزينه 
متعدد نداشت
باشد كه مص

ناد 4گزينه 
؛ سط20ص (
  
  

در 3گزينه  .10
ب :اَقيمـوا« -

استفاده نمي
خو :خَير« -
پ :تُقَدِّموا« -
م :تَجِدوا« -
لِـأنفُسِکُم« -
–) 1(عربي (
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  )1گزينة 

  )3و  1ي 

 

رد گ(است » يم
  )4و  1

هاي رد گزينه) (ي

140(  

  .رد

  )ها ه

كردي نگاه مي«  
) هاي  گزينه رد
 4(  

  .باشد مي) 

ماضي استمراري

  

18/08/03 دومة 

صورت سؤال ندار

رد ساير گزينه (

3(  

به معني»  نَنظرُُ
.شود رجمه مي

و 3رد گزينة  (
  )3و 

  .رجمه شود

...)آموزان  دانش

م= مضارع + نَ 
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 و معادلي در صو
  )3و  1ي 
.نادرست است 

  ) 3و  1هاي 

 3(  
3و2رد گزينه (» 

َ«. دهد  مي كُنّا
تر» يك جغد – 

.ترجمه شود» 
و 1رد گزينة . (ت

تر» مهمان نواز«

اين(درست مة 

 3(  

(  
هاي كا صيغه(ت 

   

هم؛ ادبيات و علو

جمه شده است
هاي رد گزينه(» 
»همة مردم«ه، 
ه رد گزينه(» وند
  )سط

  )3و 1گزينه 
رد گزينه(» ي 

»مند شوند بهره

  )متوسط: ي

ماضي استمراري
جغدي«صورت 
چرخاند«صورت 

است» ت و هفتاد
  )سط

  .ت
  . است

« صورت و بايد به
  )سط

ست است و ترجم
  )ط

رد گزينة(» تنا

)ها د ساير گزينه
 استمراري است

  ) ها
)1رد گزينة ) (
  )ر

سنجش ده

اضافه ترج» ور از
ها دولت است ن

رجمة اين كلمه
شو مند مي   بهره

متوس: دشواري ح

رد گ(» نگهداري
ميهني ي، هر هم

، منتفع شوند، ب
  )3و  2ينه 

دشواري ؛ سطح 

معناي ما) ضارع
ص  است و بايد به

ص بايد به  است و
دويست«معناي 

متوس: ح دشواري

است» بيست«ي 
معني شش روز
و!  است نه فعل

متوس: ح دشواري

  
  .ت است

نادرس) ستند كه
متوسط:  دشواري

ساحةِ مَدرست ي
 «  

رد) (فيّاتِ الماء
يك فعل ماضي

ه رد ساير گزينه(
) جاءَتِ المُديرةُ 

دشوار: دشواري ح

    
 

 .رست است
منظو«، كلمه )2

مالك آن: ةُ  الدَّولَ 
براي تر» همگي 
برند، سود مي:  
؛ سطح19ص  -

  . رست است
مراقبت، ن:  علی
هرشهروند: طن
بهره ببرند،:  تَفِعَ 

رد گزي(» همگي
20و  19ص  –

 .رست است
فعل مض) + ( كان

يك اسم نكره» 
ماضي ساده »ت

به م»سبعين. ن 
؛ سطح2درس  -

 .رست است

به معناي »شرينَ 
به م» ستّة أيّام«

اسم» مِضيافونَ 
؛ سطح2درس  -

  .رست است
  :ها ر گزينه

.اضافي است) ن
درست»  و هفت
آموزاني هس دانش

؛ سطح2درس  
 .رست است

يف :مان ط مدرسه
ثلاثَ حنفيّاتٍ: 

سَبْعِ حنف: ير آب
ي» کُنتُ اُغلِقُ : م

(» عِندئِذٍ : هنگام
جاءَ المدير،: د
؛ سطح20ص  -

www.sanjeshse

در 4گزينه  .10
2(در گزينة 

تَمْتَلِکُها« -
: جَميعاً « -
يَنْتَفعُونَ « -
-) 1(عربي (

در 4گزينه  .10
الحفاظ« -
کُلّ مُواط« -
لِكي يَنتَ«  -
ه: جميعاً « -
–) 1(عربي (

در 2گزينه  .10
هاي صيغه(

»بومة«اسم 
أدارت«فعل 
مئتين«عدد 

-) 1(عربي (
در 3گزينه  .1

عِش«عدد ) 1
«تركيب ) 2
مِ«كمله ) 4
-) 1(عربي (

در 3گزينه  .1
بررسي ساير

اين(واژة ) 1
بيست«) 2
ها د اين) (4
-)1(عربي(

در 2گزينه  .11
در حياط« -
سه شير« -
هفت شي« -
بستم مي« -
در اين ه« -
مدير آمد« -
-) 1(عربي (
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سه رفتيم و 
 

  .فهوم هستيم

  .)ست

هاي مدرس لباس
 خانه برگشتند؟

 

  .) باشد

140(  

شاهد اين مف 4 
 

  .)لاه است
  .)ست

ه معني كارگر اس

  »شرون

  

ر براي خريدن ل
چه ساعتي به خ

 دقيقه 9:45=  

 
  .بيايد »

يعني زوج(ني؛ 

18/08/03 دومة 

ها به جز گزينه
 .عقلانيت دارد

تعريف كلا(شود؛ 
ريف نادرست اس

 .دارد ي

به» العامل«يف 

خمسة و عش« 
«  
  .بيايد» ون

  .ندارد

.رت جمع بيايد

 و برادرم به بازار
چند نفر بود  و چ

ساعت برگشت

 .درست هستند
»الخامس«تيبي 

كن تقسيم مي 2
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ه  در تمام گزينه
ي و رسيدن به ع

ش ر قرار داده مي
تعر. (كند ت مي

ان را گرامي مي
تعري. (كند ر مي

←.هگان بيايد

»عباً لاثة عشر 
خمسة و ثلاثون«

دود همخواني ند

، بايد به صور10

مادرم و خواهر
ها چ تعداد آن» .

س)     = دقيقه 3

د) أحد عَشر(و
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